

**СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ЛИПОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ БОБРОВСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ**

РЕШЕНИЕ

от 20 февраля 2020 г. № 1

с. Липовка

Об утверждении отчета
главы Липовского
сельского поселения по
показателям эффективности
за 2019 год.

Заслушав отчет главы администрации Липовского сельского поселения Дружинина Г.Е. Совет народных депутатов решил:

- признать работу главы Липовского сельского поселения за 2019 год удовлетворительной.

Глава Липовского

сельского поселения

Бобровского муниципального района

Г.Е. Дружинин

ОТЧЕТ

Главы Липовского сельского поселения

Г.Е. Дружинина

Социально-экономический

Соглашение между Липовским сельским поселением и Бобровским муниципальным районом выполнено на 96%. 1 показатель не выполнен.

Численность населения в Липовском сельском поселении в 2019 году составила 690 человек. Из общей численности населения трудовые ресурсы составляют 367 человек или 53%. Большую долю в трудоустройстве населения предоставляют: КФХ Котов, БУ ВО «Липовский дом-интернат для престарелых и инвалидов», Пункт взимания платы находящийся на М-4 ДОН.

Жизнеобеспечение людей

Отрасль жизнеобеспечения остается одной из значимых. Это вопросы электроснабжения, теплоснабжения, водоснабжения, эксплуатации и др. Реализуя поставленные задачи, была обеспечена безаварийная работа систем жизнеобеспечения, их устойчивое и эффективное развитие.

В нашем поселении 140 фонарей, которые полностью обеспечивают уличное освещение.

319 домовладения подключены к центральному водоснабжению, что составляет 99,7% от общего числа домовладений. Водопроводные сети в селе составляют 24,2 км.

Протяженность газовых сетей составляет 23,4 км. Газифицировано 215 домовладений, что составляет 67,2%.

Сбор и вывоз ТКО осуществляет ООО «ОЗОН» еженедельно. Для этого были установлены 44 мусорных контейнеров.

Благоустройство.

Вопросу благоустройства поселения администрация уделяет огромное внимание. В 2019 году благоустроена детская площадка. Неоднократно проводился окос всех улиц поселения. Также проводились мероприятия по очистке от дкр придомовых территорий. Проводились субботники по благоустройству кладбища и населенного пункта.

По программе 50/50 проведен ремонт спортивного зала школы, которая так же была качественно и в срок подготовлена к новому учебному году. В Липовке учится 29 учеников и 16 воспитанников детского сада. Коллектив школы много внимания уделяет благоустройству своей территории, её озеленению, поддержке

санитарного состояния.

Вопросы пожарной безопасности, защиты населения Липовского сельского поселения, находятся на постоянном контроле у администрации поселения. За 2019 года не произошло ни одного возгорания жилья и надворных построек жителей. Активную работу проводит Совет ветеранов. Совместно с Бобровской районной организацией ветеранов ВМФ Колыбель русского флота установили на фасаде дома, в котором родился и жил до призыва в армию Сигачёв Петр Григорьевич, погибший на боевом посту. Также произведена работа по перезахоронению с воинскими почестями останков советских солдат, могилы которых находились на территории поселения, на территорию братской могилы.

Администрация нашего поселения не забывает заслуги перед Родиной наших земляков. В этом году на фасаде здания нашего Дома культуры установлена Доска почёта заслуженному металлургу СССР Ананьевскому Михаилу Григорьевичу, родившемуся в с. Липовка.

Активное участие в жизни села проявляет население. На территории поселения организовано три ТОСа: ТОС «Липовка», ТОС «Чистые пруды», ТОС «Русская душа».

В наступившем году планируется:

Ø Продолжение работы по благоустройству и озеленению поселения;

Ø Усилить работу территориального общественного самоуправления в границах поселения и реализации инициатив различных направлений;

Ø Строительство линии уличного освещения по улицам Дзержинского, Красноармейская, Молодежная, Кооперативная протяженностью 3,6 км на общую сумму 6582,4 тыс. руб.;

Ø Асфальтирование дорог по улицам Красноармейская и Лесная протяженностью 1,6 км., отсыпка щебнем по улице Садовая протяженностью 1,0 км.

Ø Планируется строительство площадок для раздельного сбора ТКО

Проблемы с трудоустройством в поселении отсутствуют. Для сохранения численности населения молодым семьям оказывается помощь в трудоустройстве, постановке на очередь на улучшение жилищных условий. Команда по волейболу постоянно принимает активное участие в районных соревнованиях. Дан успешный старт программы «Живи долго». В школе БУ ВО «Липовский дом-интернат для престарелых и инвалидов» проводятся «минутки здоровья».

Основное внимание уделяется творческому развитию детей. В нашем поселении один Дом культуры. Работниками Дома культуры проводилось 367 мероприятий, участвовало -11040 человек за весь период.

Глава Липовского сельского поселения

Г.Е Дружинин